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 Protokół nr XXIV/08
 z posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

 w dniu 28 listopada 2008 r. 

Dwudzieste czwarte posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji odbyło się dnia 28 listopada w Sali 315 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Gryficach przy Placu Zwycięstwa 37.  Rozpoczęło się  o godz. 10.05 i zakończyło się o godz. 10.25.

Skład ustawowy Rady Powiatu Gryfickiego liczy 19 radnych – na sesji obecnych było 14 radnych. Nieobecni radni: Tomasz Boruk, Zbigniew Chabowski, Bogdan Łakomy, Kazimierz Łaszewski, Stanisław Wojsznis – usprawiedliwieni. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady stanowi załącznik nr 2 do protokołu, zostało doręczone radnym w statutowym terminie. Porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

W posiedzeniu uczestniczyli również: Grażyna Obrębska – Starzec – Skarbnik Powiatu Gryfickiego, Stanisław Hołubczak – Sekretarz Powiatu Gryfickiego, Wicestarosta  Powiatu - Ireneusz Wojciechowicz, dyrektor Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska - Władysław Czapkowski, Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach - Ewa Godycka, p.o. dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza                  w Gryficach – Stanisław  Stolz,  p.o. dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Jarominie             – Karolina Tyszecka, dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Gryficach              – Edmund Woźniak, dyrektor Wydziału Urbanistyki, Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego – Dariusz Grochowicz, dyrektor Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych             – Halina Jabłońska, dyrektor Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej                       i Kartograficznej w Gryficach – Andrzej Olszak, dyrektor Wydziału Inwestycji i Środków Pomocowych – Andrzej Sucholas, Z-ca dyrektora  Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Trzebiatowie – Jadwiga Jaworska, dyrektor Domu Dziecka w Gryficach – Aldona Byczkiewicz. Przewodniczący Podregionu NSZZ SOLIDARNOŚĆ – Stanisław Suski, Redaktor „Gazety Gryfickiej” – Maria Jakubowska, Z-ca Komendanta Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Gryficach – Dariusz Sobczyk.
Lista przybyłych gości stanowi załącznik nr 4 do protokołu.   
Dwudziestą czwarta sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzyła o godz. 10.05 Przewodnicząca Rady - Renata Teresa Korek. Powitała zebranych, następnie na podstawie  listy obecności stwierdziła quorum. 
Starosta Kazimierz Sać zaproponował by do porządku obrad wprowadzić  projekt uchwały po punkcie 3 :
· projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.

   Przewodnicząca Rady – Renata Teresa Korek poddała pod głosowanie  wprowadzenie projektu uchwały w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.
W wyniku głosowania, jednomyślnie została przyjęta w/w uchwała do porządku obrad.

Innych wniosków w sprawie porządku obrad nie zgłoszono. Przewodnicząca poddała pod głosowanie  ustalony porządek obrad.

W wyniku głosowania , jednomyślnie, został przyjęty następujący porządek obrad:
    1.  Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

    2.  Interpelacje i zapytania radnych.

3.  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady  Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie  powiatu na 2008 rok.

  4.  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.

5.  Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.

  6.  Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

7. Wolne wnioski.

8. Zakończenie posiedzenia.

Ad.2)
Interpelacje i zapytania radnych.
W punkcie tym nie było zgłoszeń.
Ad 3)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady  Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie  powiatu na 2008 rok.

Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

Skarbnik Powiatu –Grażyna Obrębska-Starzec omówiła w/w projekt uchwały. 

W związku z korektą projektu realizowanego przez Gminę Płoty „Lepszy start w dorosłe życie”, dokonano przesunięć w dochodach z działu 80195 na 850395 o kwotę  139,122 zł.
Przewodnicząca Powiatu – Renata Teresa Korek podziękowała Grażynie Obrębskiej –Starzec za informację na w/w projekt uchwały.
        Pan Sławomir Sidor zwrócił się z zapytaniem, czy uchwała, w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego będzie miała wpływ na zmiany w budżecie na rok 2008.
        Skarbnik Powiatu - Grażyna Obrębska – Starzec odpowiadając na zadane pytanie, poinformowała, że w/w uchwała, nie ma wpływu na zmianę w budżecie na rok 2008.
Przewodnicząca poddała projekt  uchwały pod głosowanie 

W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXIV/187/08 w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie  powiatu na 2008 rok, która stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.

Ad 4)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.

Przewodnicząca Rady –Renata Teresa Korek  odczytała w/w projekt uchwały.
Pani Ewa Godycka  - Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie poinformowała, że  zmiany dotyczące określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych zostały wprowadzone w związku z niewykorzystaniem w pełni środków przeznaczonych na rehabilitację zawodową oraz przeprowadzeniem wnikliwej analizy dotyczącej realizacji zadań skierowanych do osób niepełnosprawnych. Ponadto pokrótce omówiła zmiany wydatkowania środków finansowych z PFRON. W związku z dużą ilością złożonych wniosków o dofinansowanie likwidacji barier architektonicznych, w komunikowaniu się i technicznych, korzystne byłoby uzupełnienie środków o kwotę 13,656 zł. Złożony został jeden wniosek na finansowanie kosztów szkolenia osoby  niepełnosprawnej, więc korzystne byłoby uzupełnienie środków o kwotę 1.104 zł. Po zrealizowaniu zadania pozostają środki w wysokości 14.610 zł.

Przewodnicząca poddała projekt  uchwały pod głosowanie.

W punkcie tym radni nie zabrali głosu.

W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXIV/188/08 w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego, która stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.

Ad 5)
Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.

Przewodnicząca Rady – Renata Teresa Korek poinformowała, że w grudniu przewidziane są dwie sesje. Wszystkim Andrzejom złożyła najserdeczniejsze życzenia. Przewodnicząca zachęciła wszystkich gości do obejrzenia filmu z wyjazdu do partnerskiego miasta Jeleniej Góry. 

Ad 6)
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
W punkcie tym nie było zgłoszeń.
Ad 7)
Wolne wnioski.
W punkcie tym nie było zgłoszeń.
 Ad 8)

 Zakończenie posiedzenia.
W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zakończyła    posiedzenie o godz. 10.25.
Protokół sporządziła                                                                                                                     Przewodnicząca Rady Powiatu 
Justyna Roszyk
                                                                                                                                                              Renata Teresa Korek
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